
Lgota Wielka, dnia 23 lutego 2023 roku.

Znak sprawy: RIG.IR.271.2.2023

Wykonawcy 
ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie
podstawowym bez negocjacji pn.: „Modernizacja infrastruktury drogowej na terenie Gminy Lgota

Wielka część IV”

PYTANIA, ODPOWIEDZI, WYJAŚNIENIA 
DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 284 ustawy  z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U.
z 2022 r. poz. 1710 ze zmian.), dalej zwaną „ustawą”, Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań
i udzielonych odpowiedzi  do Specyfikacji  Warunków Zamówienia (SWZ) dla Część I Rozbudowa
drogi w miejscowości Wiewiórów – droga nr 112301E:

I TREŚĆ PYTAŃ I UDZIELONYCH ODPOWIEDZI:  

Pytanie Nr 1:
W jaki sposób ma być rozwiązanie odwodnienie drogi na wysokości projektowanego chodnika. Czy
poprzez kratki wpustowe odprowadzone przykanalikami do przeciwległego rowu, czy poprzez 
przełamanie spadku poprzecznego drogi?  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaprojektowanie kratek wpustowych z odprowadzonymi 
przykanalikami do przyległego rowu.

Pytanie Nr 2:
Czy jest przewidziane odmulenie/odtworzenie istniejących rowów i wykonanie nowych. W PFU nie
ma informacji na ten temat. 

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje odmulenie/odtworzenie istniejących rowów i wykonanie no-
wych.

Niniejsze pytania, odpowiedzi, wyjaśnienia zostały zamieszczone na stronie internetowej 
prowadzonego postępowania https://platformazakupowa.pl/transakcja/  720597     
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